

## АКТ

про неявку представників громадськості на громадські слухання щодо влаштування пошукової свердловини № 11 Миролюбівської площі з метою геологічного вивчення надр, пошуків, розвідки покладів вуглеводнів, дослідно-промислової розробки та видобування вуглеводнів на Миролюбівській площі, в тому числі водної свердловини № 11-В, як невід'ємної частини влаштування глибокої свердловини

с. Бунакове

23.04.2019

в приміщенні Бунаківського сільського будинку культури за адресою:  
Харківська область, Лозівський район,  
с. Бунакове, вул. Ковальова, 55

13 год. 00 хв.

Акт складено організатором громадських слухань – Департаментом екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. Про те, що 23 квітня 2019 року об 13 годині на громадське обговорення щодо планованої діяльності ТОВ «ГЕО АЛЬЯНС МИРОЛЮБІВСЬКЕ» стосовно «Влаштування пошукової свердловини № 11 Миролюбівської площі з метою геологічного вивчення надр, пошуків, розвідки покладів вуглеводнів, дослідно-промислової розробки та видобування вуглеводнів на Миролюбівській площі, в тому числі водної свердловини № 11-В, як невід'ємної частини влаштування глибокої свердловини» (реєстраційний номер справи 2019282803 у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля) за адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Бунакове, вул. Ковальова, 55 упродовж відведеного часу представники громадськості не з'явилися.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля оприлюднено суб'єктом господарювання в газеті «Слобідський край» № 28 (22668) від 04.04.2019 та в газеті «Голос Лозівщини» № 32-33 від 05.04.2019, а також розміщено на дошках оголошень Лозівської міської ради, Бунаківського старостинського округу Лозівського району Харківської області.

Відповідно до вимог пункту 23 постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля» та у зв'язку з вищевказаним громадські слухання визначені такими, що відбулися.

Головуючий



В. ВАРВЯНСЬКИЙ